
          Referat fra bestyrelsesmøde onsdag d. 10. januar 

 

Tilstede: Jan, Klaus, Kasper, Camilla, Casper, Bo, Merete og Lisbeth 

Referent: Lisbeth 

Ordstyrer: ingen 

 

Dagsorden: 

 

1) Nyt fra formanden 

2) Nyt fra den afgåede kassereren 

3) Konstituering af den nye bestyrelse 

4) Øvrige opgaver i 2007 

5) Evt 

6) Vigtige datoer til ALTS kalender 

7) Mødedatoer 

 

 

Ad1) Merete bød den nye bestyrelse velkommen og glæder sig til samarbejdet i 2007. Hun 

opfordrer bestyrelsen til at kontakte tidligere udvalgsformænd for at få gode råd og 

informationer.  

 

Merete ønsker, at udvalgene igen i år ikke nødvendigvis kun er sammensat af 

bestyrelsesmedlemmer, og hun lægger op til, at vi benytter de gode ressourcer, som 

findes i ALTS. Flere af udvalgsmedlemmerne for sidste år har ytret, at de meget gerne vil 

deltage igen. 

 

Ad2) ALTS skylder et medlem penge for sæsonen 2006, da der er blevet indbetalt et for 

højt beløb. Bo har forsøgt at sende en check, som er bortkommet i posten. Checken er 

blevet spærret, men Bo vil i samarbejde med Jørgen Landstorp undersøge, om pengene 

skal tilbagebetales jvf regnskabet for 2006 – eller om det skal modregnes 

kontingentbetalingen for 2007.  

 

ALTS har modtaget tilskud fra kommunen på kr. 16.000 til banerne. 

 

Den nye kasserer er Jan, og Bo har lovet at hjælpe til i starten og videregive alle nyttige 

informationer.  

 



AD 3) 

 

Indledningsvis blev de 6 nedenstående udvalg karakteriseret, således bestyrelsen havde 

en oversigt over, hvilke arbejdsopgaver der forefindes samt hvornår opgaverne forventes 

løst og afviklet.  

 

Udvalg:  Formand:  Medlemmer:   

 

Kasserer  Jan   

Forretningsudvalg  Merete og Jan 

Hus & Anlæg Klaus  Ole Eskildsen & Bo r 

Kantine  Merete  Helle & Birthe 

Motionist  Lisbeth  Ingelise, Karin og Mick 

Kommunikation Casper  Birgit Skovgaard, Peter Kramløft, Camilla 

Turnering  Camilla  Lisbeth 

Sponsor  Bo  Klaus (Merethe ifh. Leschly Cup) 

 

Det er et ønske fra alle i den nye bestyrelse, at der udarbejdes en oversigt over 

udvalgenes arbejdsopgaver samt en arbejdskalender. Lisbeth vil forsøge at udarbejde en 

sådan database, som løbende kan rettes til og opdateres. Denne database kan gemmes til 

fremtidige bestyrelser og bruges som opslagsværk. Der bliver sammen med dette referat 

fremsendt, de oplysninger der på nuværende tidspunkt ligger fastlagt. 

 

Det er ønskeligt, at alle udvalg har afholdt møde, inden næste bestyrelsesmøde finder 

sted. Der er formanden for de enkelte udvalg, der indkalder til møde og vurderer, om der 

skal foretages referat fra møderne. 

 

 

Ad 4) Øvrige opgaver for 2007 

 

Leschly Cup: 

Lisbeth bliver bindeled mellem den nye bestyrelse og Leschly-gruppen. Lisbeth deltager i 

Leschlygruppens stormøder, og Lisbeths primære opgave bliver at formidle vigtige 

informationer til såvel Leschlygruppen og bestyrelsen. Det bliver ikke Lisbeths opgave, at 

være den overordnede tovholder på Leschly Cup – ligesom det heller ikke kan forventes, 

at Lisbeth er tilstede i løbet af uge 30.  



Merete er også en del af Leschly-Cup udvalget og deltager i de møder, hun kan. 

Derudover ønsker Bo også at være beskæftiget med Leschly Cup, og særligt i forhold til 

sponsorarbejdet 

 

Men det skal dog påpeges, at det primære arbejde skal foregå i Leschlygruppen. Det er 

ikke bestyrelsen, som indkalder til møde og uddelegerer arbejdsområder. Det er vigtigt, at 

gruppen finder ud af, hvilke personer der er med i gruppen – og hurtigst muligt får indkaldt 

til møde.  

 

Hamborg-turen: 

Bo og Jan er tovholder på dette arrangement, og de vil arrangere turen. Det forventes, at 

det bliver onsdag d. 16. maj. 

 

Klubturnering: 

Det har de sidste 2 år været Carsten Daugaard, som har været tovholder på denne 

turnering. Ingen i bestyrelsen ønsker at påtage sig denne opgave, og derfor blev det 

besluttet, at turneringsudvalget vil forsøge at finde en person, der vil varetage 

klubturneringen.  

 

Standerhejsning: 

Merete bliver tovholder på standerhejsning og sørger for, at de praktiske ting er på plads.  

 

 

Ad 5) Evt 

 

Klaus finder det vigtigt, at vi hurtigst muligt får en sagkyndig til at se på klubhusets tilstand. 

Klaus undersøger til næste bestyrelsesmøde, hvad det vil koste at få en 

bygningssagkyndig til at udarbejde en tilstandrapport. Kunne man hente denne ekspertise 

fra én af klubbens medlemmer? 

 

Camilla fremlagde en problemstilling vedr. en af turneringsholdets indendørskampe, hvor 

der bliver brug for reservere, der er bosiddende på Sjælland. Kan disse spillere få noget af 

kørslen betalt? Bestyrelsen venter med at drøfte dette spørgsmål til næste 

bestyrelsesmøde, hvor det også skal diskuteres, hvordan turneringstennis for sæsonen 

2007 skal foregå. 

 



Lisbeth og Casper foreslår, at de danner en tænketank for medlemsrekrutting til  ALTS. 

Hvordan kan vi lokke nye medlemmer til? Hvordan kan vi holde på vores medlemmer? 

Forslag til denne opgave fremlægges på et bestyrelsesmøde i februar/marts. Måske andre 

ønsker at deltage i denne tænketank - eller har gode input og forslag? 

 

Generelt vedr. referaterne.  

Referenten sørger for at fremsende referat via e-mail til den øvrige bestyrelse , som 

reagerer enten med kommentarer eller godkender referatet. Herefter bliver referatet 

godkendt enten via mail eller rettet til og godkendt på næste bestyrelsesmøde. 

Afslutningsvis sendes til referatet til Henrik Voetmand, som sørger for det bliver lagt ud på 

hjemmesiden. 

 

Bo vil gerne have, at der ikke sendes mail til alle i bestyrelsen, når det ikke vedrører alle. 

Er det 2 bestyrelsesmedlemmer, der kommunikerer, skal der nødvendigvis ikke sendes til 

”alle”. 

 

Ad 6)  

 

Arbejdsweekend lørdag d. 31. marts 

Standerhejsning søndag d. 21. april 

 

Ad 7) 

Næste bestyrelsesmøde er torsdag d. 8. februar kl. 17.30 hos Bo (det er med spisning) 

 

Girokort pakkes og bestyrelsesmøde afholdes mandag d. 26. februar hos Klaus kl. 18.00 

(det er med spisning) 

 

 

Referent:  

Lisbeth Axen 

 

Dato: 10. januar 2007 


